
新型コロナウイルスワクチン接種に関する緊急アンケート（第２弾）
集計結果について

2021.06.17
蒲郡市新型コロナウイルスワクチン接種推進室



緊急市民アンケート調査について
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【概要】
 目的 新型コロナウイルスワクチン接種計画策定の参考のため
 実施期間 2021.06.09～2021.06.15 （7日間）
 対象者 市内在住者または在勤・在学者（12～64歳の方）
 回答方法 Web

【回答者】
 回答者数 2,562 名
（年齢別内訳）

20代以下 160 名
30代 370 名
40代 691 名
50代 877 名
60-64歳 464 名

非常に多数の貴重なご意見をいただきありがとうございまし
た。なお、ご意見等については、回答趣旨を逸脱しない範
囲で抜粋や要約等させていただいております。あらかじめご
了承ください。
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18%
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調査結果
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【Q1.ワクチン接種が可能になった場合、接種を受けたいと思いますか？】
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すぐに接種したい 様子を見てから接種したい あまり接種したくない
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(n＝370)

(n＝160)

(n＝877)

(n＝691)

(n＝464)

 年代が上がるにつれて、“すぐに接種したい”割合が高く
なっている
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【Q2.Q1で「すぐに接種したい」と回答した理由について教えてください。 (※複数回答可）】

「その他」の主なご意見
 重症化したくないから
 疾患があるため早く済ませたい。
 気持ちが少し楽になると思うから。
 子どもが小さく、自分が感染すると
子どもの面倒を見る人がいなくなる。

 親族が海外にいて、入国時にワクチ
ン接種が義務付けられてるから。

 接客業のため、お客様への感染、お
客様からの感染を防ぎたいから。

(n＝1763)
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【Q3.Q1で「様子を見てから接種したい」と回答した理由について教えてください。 (※複数回答可）】

「その他」の主なご意見
 家族の中で順番をずらして接種した
いから。

 職場で調整できたタイミングで
 予約をするのにあまり時間をかけたく
ないため、落ち着いたら予約しようと
考えている。

 「何が何でも早く接種を！」というほ
どではないから

(n＝567)
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【Q4.Q1で「あまり接種したくない」、「絶対に接種したくない」と回答した理由について
教えてください。 (※複数回答可）】

「その他」の主なご意見
 長期的な影響が不安
 注射がそもそも嫌い
 妊娠していて、影響があるかわから
ないから。

 インフルエンザなどのワクチンを打っ
たことがないから

 ワクチンの安全性が不明だから

(n＝183)
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【Q5. ワクチンの種類は気になりますか？】

70%

30%

全体

気になる 気にならない

56.9%

67.8%

73.6%

69.5%

71.2%

43.1%

32.2%

26.4%

30.5%

28.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下

30代

40代

50代

60～64歳

年代別

気になる 気にならない

 若い年代の方が、種類を気にしない傾向にある。

(n＝2,330)
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【Q6.Q5で「気になる」と回答した方へ質問です。どのワクチンを希望しますか？】

「その他」の主なご意見
 日本製のワクチンができたら打ちたい
 m-RNAワクチン以外の種類ができたら

86%

5%

1%
8%

ワクチンの種類

ファイザー社製 モデルナ社製 アストラゼネカ社製 その他

(n＝1,664)
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【Q7.ワクチン接種には予約が必要です。どの方法で予約を行いますか？】

65%

25%

10%

全数 (n＝2,330)

LINE インターネット 電話
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20代以下

30代

40代

50代

60～64歳

年代別

LINE インターネット 電話

 60～64歳では、約２割の方が“電話”での予約を望んでいる。
 40代以下になると、ほとんどが“LINE”または“インターネット”で、
“電話”の予約は５％以下となっている

(n＝449)

(n＝815)

(n＝624)

(n＝312)

(n＝130)
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【Q8.予約方法はどちらがいいですか？】

61.3%

52.3%
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30.2%
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47.7%

50.1%

60.6%

69.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下

30代

40代

50代

60～64歳

年代別

１回目、２回目それぞれ自分の都合で予約を取りたい

１回目のみの予約を取ることで、２回目が同時間・同会場で自動的に予約される（原則、２回目の日程変更は不可）

 年齢が高いほど、１回の予約で２回目も自動で決めてほしいという意見が多かった。
 40代を境に、若くなると2回とも自分の日程に合わせて予約をしたいという意見であった。

(n＝449)

(n＝815)

(n＝624)

(n＝312)

(n＝130)
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【Q8-1. どこで接種を希望しますか？（※複数回答可） 〈年代別〉 】

「その他」の主なご意見
 市外のかかりつけ
 駐車場がたくさんあるところ

 どの年代も半数近くが“かかりつけ医
(開業医)”を希望している。

 若い年代の方が“どこでもいい”という
割合が多い。
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かかりつけ医
（開業医）

市民病院 保健医療センター 特設会場
（市民会館、温泉旅館等）

ボートレース蒲郡 商工会議所 職場または学校 どこでもいい

(n＝449)(n＝815)

(n＝624)(n＝312)(n＝130)
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【Q8-2. どこで接種を希望しますか？ （※複数回答可） 〈職業別〉 】

 “かかりつけ医(開業医)”を希望してい
る割合が高い

 学生は“どこでもいい”という割合が高
い。

かかりつけ医
（開業医）

市民病院 保健医療センター 特設会場
（市民会館、温泉旅館等）

ボートレース蒲郡 商工会議所 職場または学校 どこでもいい
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60.0%

フルタイム
(n＝1,068)

(n＝576)

(n＝35)

(n＝532)
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【Q9-1.接種を受けやすい時間帯はいつですか？(※複数回答可） 〈年代別〉 】

 50代以下の年代は、多くの時間帯で土日・祝日の
方が受けやすい。

 60-64歳の方は、平日の午前または午後（14-
17時）が受けやすい傾向である。

 若年層では、一定数の方が夜間を希望している。
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(n＝442)

(n＝1,439)

(n＝449)
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【Q9-2.接種を受けやすい時間帯はいつですか？(※複数回答可） 〈職業別〉 】
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9:00～12:00 14:00～17:00 17:00～18:30 18:30～20:00 フルタイム・パートタイムで働いている方は、土日の午前中を希望する方が多い。
 学生は、土日の午後からを希望する人が多い。
 その他の方は、平日の午前中を希望する方が多い。

(n＝1,068)

(n＝576)

(n＝35)

(n＝532)
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【Q10.ワクチン接種が可能になった場合、子どもに接種をさせたいと思いますか？】

 約８割の保護者が“接種をさせたい”と考えている

(n＝574)

33%

45%

13%

5%
4%

接種希望 (n＝574)

すぐに接種させたい 様子を見てから接種させたい あまり接種させたくない

絶対に接種させたくない わからない
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【Q11.Q10で「すぐに接種させたい」と回答した理由について教えてください。 (※複数回答可）】

「その他」のご意見
 受験生だから
 持病があるため

(n＝189)
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【Q12.Q10で「様子を見てから接種させたい」と回答した理由について教えてください。 (※複数回答可）】

「その他」のご意見
 過去にアナフィラキシーの経験があるため
 大丈夫なのか不安で悩んでいる

(n＝259)
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【Q13.Q10で「あまり接種させたくない」、「絶対に接種させたくない」と回答した理由について教え
てください。 (※複数回答可）】

「その他」の主なご意見
 長期的な影響が不安
 将来的に妊娠、出産に影響がないかわからない

(n＝103)
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【Q14. どこでお子さんの接種を希望しますか？（※複数回答可） 】

(n＝448)

 “かかりつけ医（開業医）”での接種を希望している方が半数以上いる。
 ３割程度が学校での接種を希望している。
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接種場所

かかりつけ医（開業医） 市民病院 保健医療センター 特設会場（市民会館、温泉旅館等）

ボートレース蒲郡 学校 どこでもいい
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【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜副反応などについて＞
 副反応の情報が多くて不安が大きくなる。
 副反応が出た場合、どうしたらいいか不安。
 副反応はどんな症状があり、どのように対処したら良
いか、教えていただければ皆さん安心だと思います。

 アレルギー持ちのため、副反応が心配で、接種を迷っ
ています。

＜ワクチンの安全性・有効性などについて＞
 基礎疾患があっても、接種していいのか不安。
 ワクチンの効果がどのくらい続くのか不明なので不安で
す。

 今、妊娠中なので影響がでないか、気になります。

＜接種日や場所などについて＞
 平日仕事が休めない場合があるので、土日の接種
時間を長くして接種人数を多くして欲しいです。

 仕事が休めないので、夜間の接種をしてほしいです。
 蒲郡市内に限らず、豊川、豊橋等東三河という広
域内での接種が可能になると便利です。

 職場での集団接種を実施してほしい。
 西浦形原エリアでの接種会場を設けてほしい
 学校での接種の方が仕事を休まなくて済むから学校
で打ってほしい。

700件を超える多くのご意見をいただきました。

＜予約について＞
 64歳以下でまとめられると、予約が取りにくいので、あ
る程度分けて頂きたい。

 母の予約の時、ずっと電話が繋がらなくて困った。私
の時はつながってほしい。

 予約時点で、一番早く打てる場所がわかるとうれし
い。

 予約の時に、どこのメーカーのものか知りたい。
 どの会場が予約の残りわずかなのか知りたい。
 かかりつけ医が市外の場合の予約方法を知りたい。

＜子どもの接種について＞
 受験生なので、早く打たせたい。
 長期的な影響が不安なので、様子を見たいと思う。
 学校での集団接種をしてくれると、仕事を休まなくて
いいからありがたい。

 学校での集団接種はやめてほしい。かかりつけ医に希
望の子のみでいいと思う。

 夏休みに接種させたい。
 副反応で休む場合、公欠扱いにしてほしい。
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【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜優先順位について＞
 保育士や教員の接種を優先してあげて欲しいです。
それに関わる実習生にも接種させてあげてほしい。

 児童クラブの職員にも早めに接種させてほしい。
 介護関係、救急隊など業種で感染リスクが高い方を
優先的に接種して欲しい｡

 持病のある方とか受験生さんとか優先に急いで接種
してあげてください！

 市役所・金融機関・郵便局等の公共性の高い職種
を優先すべきかと思います。

 飲食業や接客業を優先的に打たせてあげてほしい。
 20代の若者が早く打つと家族としても安心できる。
 できれば子どもが（特に電車通いの高校生など）
打てるようになると良い。

＜情報提供について＞
 市内で、現在の接種率なのかを知らせてほしいです。
 接種ができる時期を知りたい。
 ワクチン接種後の副反応を知りたい。
 ワクチン接種を事実上強制する空気にならないように
努めてほしい。

 個人の意向が尊重されるということを前面に出しても
らいたい。

 差別がないような雰囲気作りをしてほしい。

＜その他＞
 今後の接種スケジュールを教えてほしいです。接種時
期をある程度知っておきたい。

 住民票は蒲郡市ですが、大学のある市町村（市
外）で接種ができるといいです。

 ワクチン接種後の行動の制限はありますか。

700件を超える多くのご意見をいただきました。

このほか、多くの方から、医療従事者への感謝や激励の
お言葉を頂戴しました。ありがとうございました。

＜接種券の発送・接種時期について＞
 基礎疾患なので、接種券を早く送ってほしい。
 接種券をある程度の年齢別に分けるなど、工夫して
送付してほしい。予約を取りやすくしてほしい。

 接種券をとにかく早く送ってほしい。
 とにかく早く打ちたい。
 海外にいる家族と２年会えていないから、母国に行く
ために早く打ちたい


